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FORNECEDORES HABILITADOS

PREGÃO Nº. 0016/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 0059/2024

Registro de Preços, prazo: 12 mes(es)

Final da Proposta/Início da Sessão: 11/11/2024 às 09:00

Fornecedor: NUVEM DISTRIBUIDORA LTDA ME CPF/CNPJ: 43.465.628/0001-75

E-mail: licitacao@nuvemdistribuidora.com.br Telefone: (31) 99692-6854

Lote 1
ACHOCOLATADO EM PO INSTANTANEO, SOLUVEL, ENRIQUECIDO COM 9 VITAMINAS, FERRO E ZINCO, PREPARADO A PARTIR DE MATERIAS PRIMAS
SAS, LIMPAS E ISENTAS DE MATERIA TERROSA, PARASITAS, CASCAS DE SEMENTE DE CACAU E OUTROS DESTRITOS VEGETAIS, DEVERA CONSTAR
TABELA D

Descrição Comprador

1 - ACHOCOLATADO EM PO INSTANTANEO, SOLUVEL, ENRIQUECIDO COM 9 VITAMINAS, FERRO E ZINCO, PREPARADO A
PARTIR DE MATERIAS PRIMAS SAS, LIMPAS E ISENTAS DE MATERIA TERROSA, PARASITAS, CASCAS DE SEMENTE DE
CACAU E OUTROS DESTRITOS VEGETAIS, DEVERA CONSTAR TABELA DE COMPOSICAO NUTRICIONAL E ROTULAGEM DE
ACORDO COM A LEGISLACAO VIGENTE. PACOTE DE 400GR:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

ACHOCOLATADO EM PO INSTANTANEO, SOLUVEL, ENRIQUECIDO
COM 9 VITAMINAS, FERRO E ZINCO, PREPARADO A PARTIR DE
MATERIAS PRIMAS SAS, LIMPAS E ISENTAS DE MATERIA TERROSA,
PARASITAS, CASCAS DE SEMENTE DE CACAU E OUTROS
DESTRITOS VEGETAIS, DEVERA CONSTAR TABELA DE
COMPOSICAO NUTRICIONAL E ROTULAGEM DE ACORDO COM A
LEGISLACAO VIGENTE. PACOTE DE 400GR:

20,00 PACOTE 6,03 120,60

Marca: ESPECIALE Fabricante: ESPECIALE Modelo:

Lote 2
ACUCAR, CRISTAL, BRANCO, DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM ASPECTO, COR E CHEIRO PROPRIOS E SABOR DOCE, ISENTO DE SUJIDADES,
PARASITOS, MATERIAIS TERROSOS E DETRITOS, ANIMAIS OU VEGETAIS, LIVRE DE UMIDADE, ASPECTO GRANULOSO FINO A MEDIO,
ACONDICIONADO EM EMBALAG

Descrição Comprador

2 - ACUCAR, CRISTAL, BRANCO, DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM ASPECTO, COR E CHEIRO PROPRIOS E SABOR DOCE,
ISENTO DE SUJIDADES, PARASITOS, MATERIAIS TERROSOS E DETRITOS, ANIMAIS OU VEGETAIS, LIVRE DE UMIDADE,
ASPECTO GRANULOSO FINO A MEDIO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE ATOXICO,
ORIGINAL DE FABRICA COM 05 KG, COM ESPECIFICACAO DOS INGREDIENTES, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE
VENCIMENTO ESTAMPADO NA EMBALAGEM..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total
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ACUCAR, CRISTAL, BRANCO, DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM
ASPECTO, COR E CHEIRO PROPRIOS E SABOR DOCE, ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITOS, MATERIAIS TERROSOS E DETRITOS,
ANIMAIS OU VEGETAIS, LIVRE DE UMIDADE, ASPECTO
GRANULOSO FINO A MEDIO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE ATOXICO, ORIGINAL DE
FABRICA COM 05 KG, COM ESPECIFICACAO DOS INGREDIENTES,
INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMPADO NA EMBALAGEM..:

60,00 PACOTE 18,43 1.105,80

Marca: C DE MINAS Fabricante: C DE MINAS Modelo:

Lote 3
AMENDOIM, SEM CASCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA, PEDRAS, FUNGOS,
FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE,
ORIGINAL DE FABRICA COM 50

Descrição Comprador

3 - AMENDOIM, SEM CASCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA,
PEDRAS, FUNGOS, FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE FABRICA COM 500 GR, COM ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA
DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE DE 500 GR CADA:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

AMENDOIM, SEM CASCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA,
PEDRAS, FUNGOS, FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS,
LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE
POLIPROPILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE FABRICA COM 500
GR, COM ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA DE
VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/:
PACOTE DE 500 GR CADA:

25,00 UNIDADE 10,25 256,25

Marca: PACHA Fabricante: PACHA Modelo:

Lote 4
ARROZ, DE PRIMEIRA QUALIDADE, LONGO E FINO, GRAOS INTEIROS, BENEFICIADO, POLIDO TIPO - 1, NOVO, CONSTITUIDOS DE GRAOS INTEIROS,
ISENTOS DE SUJIDADES E MATERIAS ESTRANHOS, PEDRAS, FUNGOS OU PARASITAS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO DE FORMA APROPRIADA
EM

Descrição Comprador

4 - ARROZ, DE PRIMEIRA QUALIDADE, LONGO E FINO, GRAOS INTEIROS, BENEFICIADO, POLIDO TIPO - 1, NOVO,
CONSTITUIDOS DE GRAOS INTEIROS, ISENTOS DE SUJIDADES E MATERIAS ESTRANHOS, PEDRAS, FUNGOS OU PARASITAS,
LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO DE FORMA APROPRIADA EM EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE,
ORIGINAL DE FABRICA, REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE
VENCIEMNTO ESTAMAPAD NA EMBALAGEM, PACOTE COM 05 KG CADA:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

ARROZ, DE PRIMEIRA QUALIDADE, LONGO E FINO, GRAOS
INTEIROS, BENEFICIADO, POLIDO TIPO - 1, NOVO, CONSTITUIDOS
DE GRAOS INTEIROS, ISENTOS DE SUJIDADES E MATERIAS
ESTRANHOS, PEDRAS, FUNGOS OU PARASITAS, LIVRE DE
UMIDADE, ACONDICIONADO DE FORMA APROPRIADA EM
EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE
FABRICA, REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA,
INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIEMNTO
ESTAMAPAD NA EMBALAGEM, PACOTE COM 05 KG CADA:

60,00 PACOTE 29,93 1.795,80

Marca: DU CAMPO Fabricante: DU CAMPO Modelo:

Lote 5
BACON DEFUMADO EM MANTA, FRESCO, COM PELE, EMBALADO A VACUO E ROTULADO CONFORME LEGISLACAO SANITARIA VIGENTE.
EMBALAGEM COM INFORMACOES DO PRODUTO, SELO DO SIF, LOTE E VALIDADE. SENDO QUE A VALIDADE NAO PODERA SER INFERIOR A 5 MESES
NO ATO DE ENTREGA..
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Descrição Comprador

5 - BACON DEFUMADO EM MANTA, FRESCO, COM PELE, EMBALADO A VACUO E ROTULADO CONFORME LEGISLACAO
SANITARIA VIGENTE. EMBALAGEM COM INFORMACOES DO PRODUTO, SELO DO SIF, LOTE E VALIDADE. SENDO QUE A
VALIDADE NAO PODERA SER INFERIOR A 5 MESES NO ATO DE ENTREGA..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

BACON DEFUMADO EM MANTA, FRESCO, COM PELE, EMBALADO A
VACUO E ROTULADO CONFORME LEGISLACAO SANITARIA
VIGENTE. EMBALAGEM COM INFORMACOES DO PRODUTO, SELO
DO SIF, LOTE E VALIDADE. SENDO QUE A VALIDADE NAO PODERA
SER INFERIOR A 5 MESES NO ATO DE ENTREGA..:

50,00 KG 27,41 1.370,50

Marca: SAUDALI Fabricante: SAUDALI Modelo:

Lote 6
BISCOITO AGUA E SAL DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO,
MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A
CONTAR DA DATA

Descrição Comprador

6 - BISCOITO AGUA E SAL DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE
CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA. CAIXA CONTENDO 1,5KG..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

BISCOITO AGUA E SAL DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE IDENTIFICACAO
DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE,
PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO.
VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA.
CAIXA CONTENDO 1,5KG..:

50,00 CAIXA 17,76 888,00

Marca: RACINE Fabricante: RACINE Modelo:

Lote 7
BISCOITO CREAM CRAKER DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE IDENTIFICACAO DO
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5
MESES A CONTAR DA DA

Descrição Comprador

7 - BISCOITO CREAM CRAKER DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE
CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA. CAIXA CONTENDO 1,5KG...:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

BISCOITO CREAM CRAKER DE PRIMEIRA QUALIDADE,
VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE
VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE
CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA
DATA DE ENTREGA. CAIXA CONTENDO 1,5KG...:

50,00 CAIXA 17,76 888,00

Marca: RACINE Fabricante: RACINE Modelo:

Lote 8
BISCOITO MAISENA DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO,
MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A
CONTAR DA DATA DE

Descrição Comprador

8 - BISCOITO MAISENA DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE
CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA. CAIXA CONTENDO 1,5KG..:



Licitar Digital :: Prefeitura Municipal de Augusto de Lima - Unidade Única Página 4 de 18

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

BISCOITO MAISENA DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE IDENTIFICACAO
DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE,
PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO.
VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA.
CAIXA CONTENDO 1,5KG..:

50,00 CAIXA 18,70 935,00

Marca: RACINE Fabricante: RACINE Modelo:

Lote 9
BISCOITO TIPO ROSQUINHA DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE IDENTIFICACAO DO
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5
MESES A CONTAR DA

Descrição Comprador

9 - BISCOITO TIPO ROSQUINHA DE PRIMEIRA QUALIDADE, VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE
CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA DATA DE DE ENTREGA. CAIXA CONTENDO 1,5KG..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

BISCOITO TIPO ROSQUINHA DE PRIMEIRA QUALIDADE,
VITAMINADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM, COM DATA DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE
VALIDADE, PESO LIQUIDO, E EM PERFEITO ESTADO DE
CONSERVACAO. VALIDADE MINIMA DE 5 MESES A CONTAR DA
DATA DE DE ENTREGA. CAIXA CONTENDO 1,5KG..:

50,00 CAIXA 19,45 972,50

Marca: RACINE Fabricante: RACINE Modelo:

Lote 10
BOMBOM RECHEADO, TIPO SONHO DE VALSA, PACOTE COM 01 KG..

Descrição Comprador

10 - BOMBOM RECHEADO, TIPO SONHO DE VALSA, PACOTE COM 01 KG..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

BOMBOM RECHEADO, TIPO SONHO DE VALSA, PACOTE COM 01
KG..: 20,00 PACOTE 53,68 1.073,60

Marca: SONHO DE VALSA Fabricante: SONHA DE VALSA Modelo:

Lote 11
CAFE EM PO, TRADICIONAL, TORRADO E MOIDO, COM CERTIFICADO DE SELO DE PUREZA ABIC, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIETILENO
RESISTENTE,TOXICA, EMBALADO A VACUO, CONTENDO 500 GRAMAS, COM INDENTIFICACAO NA EMBALAGEM (ROTULO) DOS INGREDIENTES,
VALOR NUTRICIO

Descrição Comprador

11 - CAFE EM PO, TRADICIONAL, TORRADO E MOIDO, COM CERTIFICADO DE SELO DE PUREZA ABIC, ACONDICIONADO EM
EMBALAGEM DE POLIETILENO RESISTENTE,TOXICA, EMBALADO A VACUO, CONTENDO 500 GRAMAS, COM
INDENTIFICACAO NA EMBALAGEM (ROTULO) DOS INGREDIENTES, VALOR NUTRICIONAL, PESO, FORNECEDOR, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE, ISENTO DE SUJIDADES, PARASITAS, LARVAS E MATERIAL ESTRANHO..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

CAFE EM PO, TRADICIONAL, TORRADO E MOIDO, COM
CERTIFICADO DE SELO DE PUREZA ABIC, ACONDICIONADO EM
EMBALAGEM DE POLIETILENO RESISTENTE,TOXICA, EMBALADO A
VACUO, CONTENDO 500 GRAMAS, COM INDENTIFICACAO NA
EMBALAGEM (ROTULO) DOS INGREDIENTES, VALOR
NUTRICIONAL, PESO, FORNECEDOR, DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE, ISENTO DE SUJIDADES, PARASITAS, LARVAS E
MATERIAL ESTRANHO..:

72,00 PACOTE 21,53 1.550,16
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Marca: MONTREAL Fabricante: MONTREAL Modelo:

Lote 12
CARNE BOVINA FRESCA OU RESFRIADA TIPO ACEM, LIMPA, COM ASPECTO FIRME, NA COR VERMELHO VIVO, SEM ESCURECIMENTO OU MANCHAS
ESVERDEADAS, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, LIVRE DE GORDURA E DE APARAS, SEM SEBO, GORDURA E NERVO. ACONDICIONADO EM SACO
PLASTICO TRANSPAR

Descrição Comprador

12 - CARNE BOVINA FRESCA OU RESFRIADA TIPO ACEM, LIMPA, COM ASPECTO FIRME, NA COR VERMELHO VIVO, SEM
ESCURECIMENTO OU MANCHAS ESVERDEADAS, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, LIVRE DE GORDURA E DE APARAS, SEM
SEBO, GORDURA E NERVO. ACONDICIONADO EM SACO PLASTICO TRANSPARENTE. PECA INTEIRA.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

CARNE BOVINA FRESCA OU RESFRIADA TIPO ACEM, LIMPA, COM
ASPECTO FIRME, NA COR VERMELHO VIVO, SEM
ESCURECIMENTO OU MANCHAS ESVERDEADAS, CHEIRO E SABOR
PROPRIOS, LIVRE DE GORDURA E DE APARAS, SEM SEBO,
GORDURA E NERVO. ACONDICIONADO EM SACO PLASTICO
TRANSPARENTE. PECA INTEIRA.:

100,00 KG 28,41 2.841,00

Marca: CALAFATE Fabricante: CALAFATE Modelo:

Lote 13
CEBOLA, TIPO BRANCA, NOVA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MEDIO, UNIFORME, SEM FERIENTOS OU DEFEITOS, TENRA E COM BRILHO,
INTACTAS, FIRMES E BEM DESENVOLVIDAS..

Descrição Comprador

13 - CEBOLA, TIPO BRANCA, NOVA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MEDIO, UNIFORME, SEM FERIENTOS OU
DEFEITOS, TENRA E COM BRILHO, INTACTAS, FIRMES E BEM DESENVOLVIDAS..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

CEBOLA, TIPO BRANCA, NOVA, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
TAMANHO MEDIO, UNIFORME, SEM FERIENTOS OU DEFEITOS,
TENRA E COM BRILHO, INTACTAS, FIRMES E BEM
DESENVOLVIDAS..:

20,00 KG 4,19 83,80

Marca: MLP CEASA Fabricante: MLP CEASA Modelo:

Lote 14
CREME DE LEITE USO CULINARIO,UHT. ORIGEM ANIMAL, EMBALADO EM TETRAPACK, NAO AMASSADA, NAO ESTUFADA, DEVE SER RESISTENTE. A
EMBALAGEM DE 200 GRAMAS DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICACAO, PROCEDENCIA, INFORMACOES NUTRICIONAIS,
NUMERO DO LOTE

Descrição Comprador

14 - CREME DE LEITE USO CULINARIO,UHT. ORIGEM ANIMAL, EMBALADO EM TETRAPACK, NAO AMASSADA, NAO
ESTUFADA, DEVE SER RESISTENTE. A EMBALAGEM DE 200 GRAMAS DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICACAO, PROCEDENCIA, INFORMACOES NUTRICIONAIS, NUMERO DO LOTE, QUANTIDADE DE PRODUTO. LEITE
USO CULINARIO,UHT. ORIGEM ANIMAL, EMBALADO EM TETRAPACK,NAO AMASSADA, NAO ESTUFADA, DEVE SER
RESISTENTE. A EMBALAGEM DE 200 GRAMAS DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICACAO,
PROCEDENCIA, INFORMACOES NUTRICIONAIS, NUMERO DO LOTE, QUANTIDADE DE PRODUTO..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

CREME DE LEITE USO CULINARIO,UHT. ORIGEM ANIMAL,
EMBALADO EM TETRAPACK, NAO AMASSADA, NAO ESTUFADA,
DEVE SER RESISTENTE. A EMBALAGEM DE 200 GRAMAS DEVERA
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICACAO,
PROCEDENCIA, INFORMACOES NUTRICIONAIS, NUMERO DO LOTE,
QUANTIDADE DE PRODUTO. LEITE USO CULINARIO,UHT. ORIGEM
ANIMAL, EMBALADO EM TETRAPACK,NAO AMASSADA, NAO
ESTUFADA, DEVE SER RESISTENTE. A EMBALAGEM DE 200
GRAMAS DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICACAO, PROCEDENCIA, INFORMACOES NUTRICIONAIS,
NUMERO DO LOTE, QUANTIDADE DE PRODUTO..:

20,00 UNIDADE 3,58 71,60
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Marca: JUSSARA Fabricante: JUSSARA Modelo:

Lote 15
EXTRATO DE TOMATE SIMPLES, DE PRIMEIRA QUALIDADE, CONCENTRADO, PRODUTO RESULTANTE DE CONCENTRACAO DA POLPA DE TOMATE POR
PROCESSO TECNOLOGICO, PREPARADO COM FRUTOS MADUROS SELECIONADOS, SEM PELE, SEMENTES E CORANTES ARTIFICIAIS, ISENTO DE
SUJIDADES E OUTR

Descrição Comprador

15 - EXTRATO DE TOMATE SIMPLES, DE PRIMEIRA QUALIDADE, CONCENTRADO, PRODUTO RESULTANTE DE
CONCENTRACAO DA POLPA DE TOMATE POR PROCESSO TECNOLOGICO, PREPARADO COM FRUTOS MADUROS
SELECIONADOS, SEM PELE, SEMENTES E CORANTES ARTIFICIAIS, ISENTO DE SUJIDADES E OUTROS MATERIAS
ESTRANHOS, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA, SEM APRESENTAR FERRUGEM,
AMASSADURA OU ABAULAMENTO, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM. EMBALAGEM COM 300GR.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

EXTRATO DE TOMATE SIMPLES, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
CONCENTRADO, PRODUTO RESULTANTE DE CONCENTRACAO DA
POLPA DE TOMATE POR PROCESSO TECNOLOGICO, PREPARADO
COM FRUTOS MADUROS SELECIONADOS, SEM PELE, SEMENTES E
CORANTES ARTIFICIAIS, ISENTO DE SUJIDADES E OUTROS
MATERIAS ESTRANHOS, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES
APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA, SEM APRESENTAR
FERRUGEM, AMASSADURA OU ABAULAMENTO, INFORMACOES DO
FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM. EMBALAGEM COM 300GR.:

30,00 UNIDADE 2,60 78,00

Marca: PALADORI Fabricante: PALADORI Modelo:

Lote 16
FARINHA DE MANDIOCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, SECA FINA LIGEIRAMENTE TORRADA, BRANCA, ISENTO DE PARASITAS, SUJIDADES E LARVAS,
LIVRE DE UMIDADE E FRAGMENTOS ESTRANHOS, COM ESPECIFICACAO DOS INGREDIENTES, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE
POLIPROPILENO TRANSPARE

Descrição Comprador

16 - FARINHA DE MANDIOCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, SECA FINA LIGEIRAMENTE TORRADA, BRANCA, ISENTO DE
PARASITAS, SUJIDADES E LARVAS, LIVRE DE UMIDADE E FRAGMENTOS ESTRANHOS, COM ESPECIFICACAO DOS
INGREDIENTES, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE ATOXICO, ORIGINAL DE FABRICA
COM 01 KG INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADA NA EMBALAGEM.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

FARINHA DE MANDIOCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, SECA FINA
LIGEIRAMENTE TORRADA, BRANCA, ISENTO DE PARASITAS,
SUJIDADES E LARVAS, LIVRE DE UMIDADE E FRAGMENTOS
ESTRANHOS, COM ESPECIFICACAO DOS INGREDIENTES,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO
TRANSPARENTE ATOXICO, ORIGINAL DE FABRICA COM 01 KG
INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMAPADA NA EMBALAGEM.:

50,00 KG 6,09 304,50

Marca: JOPLAN Fabricante: JOPLAN Modelo:

Lote 17
FARINHA DE TRIGO SEM FERMENTO DE PRIMEIRA QUALIDADE ISENTO DE PARASITAS, SUJIDADES E LARVAS ACONDICIONADA EM SACO PLASTICO
TRANSPARENTE ATOXICO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM ORIGINAL DE FABRICA COM 01 KG, COM ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA
DE VENCIMENT

Descrição Comprador

17 - FARINHA DE TRIGO SEM FERMENTO DE PRIMEIRA QUALIDADE ISENTO DE PARASITAS, SUJIDADES E LARVAS
ACONDICIONADA EM SACO PLASTICO TRANSPARENTE ATOXICO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM ORIGINAL DE FABRICA
COM 01 KG, COM ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMPADO NA EMBALAGEM:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total
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FARINHA DE TRIGO SEM FERMENTO DE PRIMEIRA QUALIDADE
ISENTO DE PARASITAS, SUJIDADES E LARVAS ACONDICIONADA EM
SACO PLASTICO TRANSPARENTE ATOXICO, ACONDICIONADO EM
EMBALAGEM ORIGINAL DE FABRICA COM 01 KG, COM
ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMPADO NA EMBALAGEM:

100,00 KG 5,10 510,00

Marca: VITORIOSA Fabricante: VITORIOSA Modelo:

Lote 18
FEIJAO, CARIOQUINHA, TIPO 1, PRIMEIRA QUALIDADE, NOVO, CONSTITUIDO DE GRAOS INTEIROS E SAOS, ASPECTO BRILHOSO, LISO, ISENTO DE
MATERIAL TERROSO, PEDRAS, FUNGOS, CORPOS ESTRANHOS, SUJIDADES E MISTURA DE OUTRAS VARIEDADES, LIVRE DE UMIDADES
ACONDICIONADO DE

Descrição Comprador

18 - FEIJAO, CARIOQUINHA, TIPO 1, PRIMEIRA QUALIDADE, NOVO, CONSTITUIDO DE GRAOS INTEIROS E SAOS, ASPECTO
BRILHOSO, LISO, ISENTO DE MATERIAL TERROSO, PEDRAS, FUNGOS, CORPOS ESTRANHOS, SUJIDADES E MISTURA DE
OUTRAS VARIEDADES, LIVRE DE UMIDADES ACONDICIONADO DE EMBALAGEM POLIPROPILENO TRANSPARENTE ORIGINAL
DE FABRICA COM 01 KG, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE
VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE COM 01 KG CADA.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

FEIJAO, CARIOQUINHA, TIPO 1, PRIMEIRA QUALIDADE, NOVO,
CONSTITUIDO DE GRAOS INTEIROS E SAOS, ASPECTO BRILHOSO,
LISO, ISENTO DE MATERIAL TERROSO, PEDRAS, FUNGOS, CORPOS
ESTRANHOS, SUJIDADES E MISTURA DE OUTRAS VARIEDADES,
LIVRE DE UMIDADES ACONDICIONADO DE EMBALAGEM
POLIPROPILENO TRANSPARENTE ORIGINAL DE FABRICA COM 01
KG, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA,
INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE COM 01
KG CADA.:

100,00 KG 5,62 562,00

Marca: TURAMA Fabricante: TURAMA Modelo:

Lote 19
FERMENTO QUIMICO EM PO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIETILENO ATOXICO CONTENDO 100 GRAMAS, COM IDENTIFICACAO NA
EMBALAGEM (ROTULO) DOS INGREDIENTES, VALOR NUTRICIONAL, PESO, FORNECEDOR, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITAS, LA

Descrição Comprador

19 - FERMENTO QUIMICO EM PO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIETILENO ATOXICO CONTENDO 100 GRAMAS,
COM IDENTIFICACAO NA EMBALAGEM (ROTULO) DOS INGREDIENTES, VALOR NUTRICIONAL, PESO, FORNECEDOR, DATA
DE FABRICACAO E VALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES, PARASITAS, LARVAS E MATERIAL ESTRANHO. VALIDADE MINIMA DE
12 MESES, A CONTAR DA DATA DE ENTREGA.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

FERMENTO QUIMICO EM PO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
DE POLIETILENO ATOXICO CONTENDO 100 GRAMAS, COM
IDENTIFICACAO NA EMBALAGEM (ROTULO) DOS INGREDIENTES,
VALOR NUTRICIONAL, PESO, FORNECEDOR, DATA DE FABRICACAO
E VALIDADE. ISENTO DE SUJIDADES, PARASITAS, LARVAS E
MATERIAL ESTRANHO. VALIDADE MINIMA DE 12 MESES, A
CONTAR DA DATA DE ENTREGA.:

30,00 UNIDADE 4,06 121,80

Marca: TRISANTE Fabricante: TRISANTE Modelo:

Lote 20
FUBA MIMOSO: ENRIQUECIDO COM FERRO E ACIDO FOLICO, INSENTO DE RESIDUOS, IMPUREZAS, BOLOR E ODOR NAO CARACTERISTICO.
EMBALAGEM EM POLITIENO, ATOXICO, TRANSPARENTE. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. PACOTE COM 01 KG CADA.

Descrição Comprador
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20 - FUBA MIMOSO: ENRIQUECIDO COM FERRO E ACIDO FOLICO, INSENTO DE RESIDUOS, IMPUREZAS, BOLOR E ODOR
NAO CARACTERISTICO. EMBALAGEM EM POLITIENO, ATOXICO, TRANSPARENTE. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA ANVISA. PACOTE COM 01 KG CADA.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

FUBA MIMOSO: ENRIQUECIDO COM FERRO E ACIDO FOLICO,
INSENTO DE RESIDUOS, IMPUREZAS, BOLOR E ODOR NAO
CARACTERISTICO. EMBALAGEM EM POLITIENO, ATOXICO,
TRANSPARENTE. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA. PACOTE COM 01 KG CADA.:

50,00 UNIDADE 4,98 249,00

Marca: MILHARIL Fabricante: MILHARIL Modelo:

Lote 21
LEITE CONDENSADO, TEXTURA HOMOGENA, COR AMAELO, CREME LEITOSO, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES APROPRIADOS ORIGINAL DE
FABRICA COM APROXIMADAMENTE 395 GR, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. EMBALAGEM
C/: 395 GRAMAS.

Descrição Comprador

21 - LEITE CONDENSADO, TEXTURA HOMOGENA, COR AMAELO, CREME LEITOSO, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES
APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA COM APROXIMADAMENTE 395 GR, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE
VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 395 GRAMAS.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

LEITE CONDENSADO, TEXTURA HOMOGENA, COR AMAELO,
CREME LEITOSO, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES
APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA COM APROXIMADAMENTE
395 GR, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 395 GRAMAS.:

20,00 UNIDADE 6,71 134,20

Marca: TRIANGULO Fabricante: TRIANGULO Modelo:

Lote 22
LEITE DE COCO, TEXTURA HOMOGENA, COR BRANCO, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA COM
APROXIMADAMENTE 200ML, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 200 ML.

Descrição Comprador

22 - LEITE DE COCO, TEXTURA HOMOGENA, COR BRANCO, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES APROPRIADOS ORIGINAL DE
FABRICA COM APROXIMADAMENTE 200ML, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 200 ML.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

LEITE DE COCO, TEXTURA HOMOGENA, COR BRANCO,
ACONDICIONADO EM RECIPIENTES APROPRIADOS ORIGINAL DE
FABRICA COM APROXIMADAMENTE 200ML, INFORMACOES DO
FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 200 ML.:

50,00 UNIDADE 4,26 213,00

Marca: MENIN Fabricante: MENINA Modelo:

Lote 23
LEITE EM PO INTEGRAL EMBALAGEM DE 400G ALUMINIZADA, SEM ADICAO DE ACUCAR, COMPOSICAO NUTRICIONAL: 26% NO MINIMO DE
GORDURA E PROTEINA..

Descrição Comprador

23 - LEITE EM PO INTEGRAL EMBALAGEM DE 400G ALUMINIZADA, SEM ADICAO DE ACUCAR, COMPOSICAO NUTRICIONAL:
26% NO MINIMO DE GORDURA E PROTEINA..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

LEITE EM PO INTEGRAL EMBALAGEM DE 400G ALUMINIZADA, SEM
ADICAO DE ACUCAR, COMPOSICAO NUTRICIONAL: 26% NO
MINIMO DE GORDURA E PROTEINA..:

50,00 PACOTE 16,95 847,50
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Marca: ITALAC Fabricante: ITALAC Modelo:

Lote 24
LEITE UHT, INTEGRAL FLUIDO, HOMOGENEIZADO, LONGA VIDA, ESTERILIZADO, SUBMETIDO AO PROCESSO DE ULTRA PASTEURIZACAO (UHT).
COMPOSICAO NUTRICIONAL: GORDURA - MINIMO DE 3% EM PESO, PROTEINA - MINIMO DE 3,1% EM PESO, GLICIDIOS (LACTOSE) - MINIMO DE 4,8%
EM PES

Descrição Comprador

24 - LEITE UHT, INTEGRAL FLUIDO, HOMOGENEIZADO, LONGA VIDA, ESTERILIZADO, SUBMETIDO AO PROCESSO DE ULTRA
PASTEURIZACAO (UHT). COMPOSICAO NUTRICIONAL: GORDURA - MINIMO DE 3% EM PESO, PROTEINA - MINIMO DE 3,1%
EM PESO, GLICIDIOS (LACTOSE) - MINIMO DE 4,8% EM PESO. AUSENCIA DE QUALQUER TIPO DE IMPUREZAS OU
ELEMENTOS ESTRANHOS. ODOR E SABOR CARACTERISTICOS. EMBALAGEM: ENVASADO SOB CONDICOES ASSEPTICAS, EM
EMBALAGENS ESTERILIZADAS, TETRA PARK, HERMETICAMENTE FECHADA, CONTENDO 1 LITRO. REGISTRO DO PRODUTO
NO MINSTERIO DAAGRICULTURA OU SIF. REPOSICAO DO PRODUTO: CASO OCORRA ALTERACAO DO MESMO ANTES DO
VENCIMENTO E EMBALAGENS DANIFICADAS.CEMIL OU DE QUALIDADE EQUIVALENTE OU SUPERIOR.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

LEITE UHT, INTEGRAL FLUIDO, HOMOGENEIZADO, LONGA VIDA,
ESTERILIZADO, SUBMETIDO AO PROCESSO DE ULTRA
PASTEURIZACAO (UHT). COMPOSICAO NUTRICIONAL: GORDURA -
MINIMO DE 3% EM PESO, PROTEINA - MINIMO DE 3,1% EM PESO,
GLICIDIOS (LACTOSE) - MINIMO DE 4,8% EM PESO. AUSENCIA DE
QUALQUER TIPO DE IMPUREZAS OU ELEMENTOS ESTRANHOS.
ODOR E SABOR CARACTERISTICOS. EMBALAGEM: ENVASADO SOB
CONDICOES ASSEPTICAS, EM EMBALAGENS ESTERILIZADAS,
TETRA PARK, HERMETICAMENTE FECHADA, CONTENDO 1 LITRO.
REGISTRO DO PRODUTO NO MINSTERIO DAAGRICULTURA OU SIF.
REPOSICAO DO PRODUTO: CASO OCORRA ALTERACAO DO MESMO
ANTES DO VENCIMENTO E EMBALAGENS DANIFICADAS.CEMIL OU
DE QUALIDADE EQUIVALENTE OU SUPERIOR.:

288,00 LITRO 5,69 1.638,72

Marca: ITALAC Fabricante: ITALAC Modelo:

Lote 25
LINGUICA SUINA, TIPO TOSCANA DE PRIMEIRA QUALIDADE, S/CORANTE, S/GORDURA, PREPARADA COM CARNE SUINA PICADA, ISENTA DE
SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA COMPOSICAO NORMAL, MANTIDA EM TEMPERATURA DE REGRIGERACAO, ACONDICIONADO EM
EMBALAGEM PROPRIA DO FA

Descrição Comprador

25 - LINGUICA SUINA, TIPO TOSCANA DE PRIMEIRA QUALIDADE, S/CORANTE, S/GORDURA, PREPARADA COM CARNE SUINA
PICADA, ISENTA DE SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA COMPOSICAO NORMAL, MANTIDA EM TEMPERATURA DE
REGRIGERACAO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO FABRICANTE, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA
AGRICULTURA-SIF, ESPECIFICACAO DO PRODUTO E DATA DE VENCIMENTO ESTAMPADO NA EMBALAGEM.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

LINGUICA SUINA, TIPO TOSCANA DE PRIMEIRA QUALIDADE,
S/CORANTE, S/GORDURA, PREPARADA COM CARNE SUINA PICADA,
ISENTA DE SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA
COMPOSICAO NORMAL, MANTIDA EM TEMPERATURA DE
REGRIGERACAO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO
FABRICANTE, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA-
SIF, ESPECIFICACAO DO PRODUTO E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMPADO NA EMBALAGEM.:

100,00 KG 16,64 1.664,00

Marca: SUINCO Fabricante: SUINCO Modelo:

Lote 26
MARGARINA VEGETAL, DE CONSISTENCIA CREMOSA, COM SAL, POTE DE 500 GR, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO
FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE.

Descrição Comprador

26 - MARGARINA VEGETAL, DE CONSISTENCIA CREMOSA, COM SAL, POTE DE 500 GR, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE.:
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Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MARGARINA VEGETAL, DE CONSISTENCIA CREMOSA, COM SAL,
POTE DE 500 GR, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO,
MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE.:

30,00 UNIDADE 7,09 212,70

Marca: CLAYBOM Fabricante: CLAYBOM Modelo:

Lote 27
MASSA PARA BOLO SABOR BAUNILHA: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO
IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.

Descrição Comprador

27 - MASSA PARA BOLO SABOR BAUNILHA: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO.
EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MASSA PARA BOLO SABOR BAUNILHA: COMPOSICAO FARINHA DE
TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM
CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO
NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

100,00 PACOTE 5,11 511,00

Marca: VILMA Fabricante: VILMA Modelo:

Lote 28
MASSA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO
IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.

Descrição Comprador

28 - MASSA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO
FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA
DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MASSA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE: COMPOSICAO FARINHA
DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO.
EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA,
INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

100,00 PACOTE 5,79 579,00

Marca: VILMA Fabricante: VILMA Modelo:

Lote 29
MASSA PARA BOLO SABOR COCO: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO
IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.

Descrição Comprador

29 - MASSA PARA BOLO SABOR COCO: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO.
EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MASSA PARA BOLO SABOR COCO: COMPOSICAO FARINHA DE
TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM
CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO
NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

100,00 PACOTE 4,81 481,00

Marca: VILMA Fabricante: VILMA Modelo:
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Lote 30
MASSA PARA BOLO SABOR FESTA: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO
IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.

Descrição Comprador

30 - MASSA PARA BOLO SABOR FESTA: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO.
EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MASSA PARA BOLO SABOR FESTA: COMPOSICAO FARINHA DE
TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM
CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO
NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

100,00 PACOTE 4,81 481,00

Marca: VILMA Fabricante: VILMA Modelo:

Lote 31
MASSA PARA BOLO SABOR LARANJA: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO
IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400GR.

Descrição Comprador

31 - MASSA PARA BOLO SABOR LARANJA: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO.
EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400GR.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MASSA PARA BOLO SABOR LARANJA: COMPOSICAO FARINHA DE
TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM
CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO
NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE. PACOTE DE 400GR.:

100,00 PACOTE 4,81 481,00

Marca: VILMA Fabricante: VILMA Modelo:

Lote 32
MASSA PARA BOLO SABOR LIMAO: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM CONTENDO
IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.

Descrição Comprador

32 - MASSA PARA BOLO SABOR LIMAO: COMPOSICAO FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO.
EMBALAGEM CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MASSA PARA BOLO SABOR LIMAO: COMPOSICAO FARINHA DE
TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FOLICO. EMBALAGEM
CONTENDO IDENTIFICACAO E PROCEDENCIA, INFORMACAO
NUTRICIONAL, INGREDIENTES, DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE. PACOTE DE 400G.:

100,00 PACOTE 4,81 481,00

Marca: VILM Fabricante: VILMA Modelo:

Lote 33
MILHO, DE CANJICA, SEM PELE, BRANCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA, PEDRAS,
FUNGOS, FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO
TRANSPARENTE, ORIGINAL D

Descrição Comprador
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33 - MILHO, DE CANJICA, SEM PELE, BRANCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE
MATERIA TERROSA, PEDRAS, FUNGOS, FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE FABRICA COM 500 GR, COM
ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE DE
500 GR CADA.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MILHO, DE CANJICA, SEM PELE, BRANCA, DE PRIMEIRA
QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA
TERROSA, PEDRAS, FUNGOS, FERMENTACAO, MOFO E ODORES
ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM
EMBALAGEM DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE
FABRICA COM 500 GR, COM ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E
DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE DE 500 GR CADA.:

50,00 PACOTE 5,44 272,00

Marca: PACHA Fabricante: PACHA Modelo:

Lote 34
MILHO PARA PIPOCA DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA, PEDRAS, FUNGOS, FERMENTACAO,
MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE FABRICA
COM 500 G

Descrição Comprador

34 - MILHO PARA PIPOCA DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA,
PEDRAS, FUNGOS, FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
DE POLIPROPILENO TRANSPARENTE, ORIGINAL DE FABRICA COM 500 GR, COM ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA
DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE DE 500 GR CADA.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MILHO PARA PIPOCA DE PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO,
POLIDO, LIMPO, ISENTO DE MATERIA TERROSA, PEDRAS, FUNGOS,
FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE
UMIDADE, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE POLIPROPILENO
TRANSPARENTE, ORIGINAL DE FABRICA COM 500 GR, COM
ESPECIFICACOAO DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMAPADO NA EMBALAGEM.EMBALAGEM C/: PACOTE DE 500
GR CADA.:

100,00 PACOTE 4,12 412,00

Marca: PACHA Fabricante: PACHA Modelo:

Lote 35
MILHO VERDE EM CONSERVA PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, LIMPO, ISENTO MOFO E ODORES ESTRANHOS E CORANTES ARTIFICIAIS,
ISENTO DE SUJIDADES E OUTROS MATERIAS ESTRANHOS, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA, SEM
APRESENTAR FERRUGEM,

Descrição Comprador

35 - MILHO VERDE EM CONSERVA PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, LIMPO, ISENTO MOFO E ODORES ESTRANHOS E
CORANTES ARTIFICIAIS, ISENTO DE SUJIDADES E OUTROS MATERIAS ESTRANHOS, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES
APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA, SEM APRESENTAR FERRUGEM, AMASSADURA OU ABAULAMENTO, INFORMACOES
DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 170GR:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MILHO VERDE EM CONSERVA PRIMEIRA QUALIDADE,
BENEFICIADO, LIMPO, ISENTO MOFO E ODORES ESTRANHOS E
CORANTES ARTIFICIAIS, ISENTO DE SUJIDADES E OUTROS
MATERIAS ESTRANHOS, ACONDICIONADO EM RECIPIENTES
APROPRIADOS ORIGINAL DE FABRICA, SEM APRESENTAR
FERRUGEM, AMASSADURA OU ABAULAMENTO, INFORMACOES DO
FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM. EMBALAGEM C/: 170GR:

50,00 UNIDADE 2,95 147,50

Marca: M MAIS Fabricante: M MAIS Modelo:
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Lote 36
MOLHO DE PIMENTA, COMPOSICAO AGUA/PIMENTA VERMELHA MOIDA/VINAGRE DE ALCOOL/SAL, APLICACAO DE ALIMENTOS, TIPO USO CULINARIA
EM GERAL.EMBALAGEM PLASTICA RESISTENTE E TRANSPARENTE, ROTULAGEM COM INFORMACOES DO FABRICANTE, INGREDIENTES,
COMPOSICAO NUTRICIONAL

Descrição Comprador

36 - MOLHO DE PIMENTA, COMPOSICAO AGUA/PIMENTA VERMELHA MOIDA/VINAGRE DE ALCOOL/SAL, APLICACAO DE
ALIMENTOS, TIPO USO CULINARIA EM GERAL.EMBALAGEM PLASTICA RESISTENTE E TRANSPARENTE, ROTULAGEM COM
INFORMACOES DO FABRICANTE, INGREDIENTES, COMPOSICAO NUTRICIONAL, DATA DE FABRICACAO E PRAZO DE
VALIDADE. EMBALAGEM DE 150ML.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

MOLHO DE PIMENTA, COMPOSICAO AGUA/PIMENTA VERMELHA
MOIDA/VINAGRE DE ALCOOL/SAL, APLICACAO DE ALIMENTOS,
TIPO USO CULINARIA EM GERAL.EMBALAGEM PLASTICA
RESISTENTE E TRANSPARENTE, ROTULAGEM COM INFORMACOES
DO FABRICANTE, INGREDIENTES, COMPOSICAO NUTRICIONAL,
DATA DE FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM DE
150ML.:

10,00 UNIDADE 6,59 65,90

Marca: KITANO Fabricante: KITANO Modelo:

Lote 37
OLEO VEGETAL: MATERIA PRIMA SOJA (EMBALAGEM COM 900ML)

Descrição Comprador

37 - OLEO VEGETAL: MATERIA PRIMA SOJA (EMBALAGEM COM 900ML):

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

OLEO VEGETAL: MATERIA PRIMA SOJA (EMBALAGEM COM 900ML): 100,00 UNIDADE 7,71 771,00

Marca: ABC Fabricante: ABC Modelo:

Lote 38
OVOS DE GALINHA, BRANCO, MEDIO, PESANDO NO MINIMO 50 GRS, ISENTO DE FUNGOS, OU SUBSTANCIAS TOXICAS, ODOR E SABOR ANORMAIS, O
PRODUTO DEVERA SER ACONDICIONADO EM BANDEIJAS DE PAPELAO FORTE COM DIVISOES CELULARES PARA 30 UNIDADES.

Descrição Comprador

38 - OVOS DE GALINHA, BRANCO, MEDIO, PESANDO NO MINIMO 50 GRS, ISENTO DE FUNGOS, OU SUBSTANCIAS TOXICAS,
ODOR E SABOR ANORMAIS, O PRODUTO DEVERA SER ACONDICIONADO EM BANDEIJAS DE PAPELAO FORTE COM DIVISOES
CELULARES PARA 30 UNIDADES.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

OVOS DE GALINHA, BRANCO, MEDIO, PESANDO NO MINIMO 50
GRS, ISENTO DE FUNGOS, OU SUBSTANCIAS TOXICAS, ODOR E
SABOR ANORMAIS, O PRODUTO DEVERA SER ACONDICIONADO EM
BANDEIJAS DE PAPELAO FORTE COM DIVISOES CELULARES PARA
30 UNIDADES.:

125,00 DUZIA 17,68 2.210,00

Marca: WPH Fabricante: WPH Modelo:

Lote 39
PAO, TIPO HOT DOG - PRODUTO TIPO PARA CACHORRO QUENTE, O PAO DEVE SER INTEGRO, SEM UMIDADE, COM TEXTURA E SABOR
CARACTERISTICO, NAO DEVE SER AMARGO OU AZEDO. LIVRE DE FUNGOS E IMPUREZAS. A EMBALAGEM DEVE SER RESISTENTE, TRANSPARENTE E
APRESENTAR DADOS COM

Descrição Comprador

39 - PAO, TIPO HOT DOG - PRODUTO TIPO PARA CACHORRO QUENTE, O PAO DEVE SER INTEGRO, SEM UMIDADE, COM
TEXTURA E SABOR CARACTERISTICO, NAO DEVE SER AMARGO OU AZEDO. LIVRE DE FUNGOS E IMPUREZAS. A
EMBALAGEM DEVE SER RESISTENTE, TRANSPARENTE E APRESENTAR DADOS COMO INFORMACOES NUTRICIONAIS, DATA
DE FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE, ASSIM COMO A FORMA DE ARMAZENAMENTO ANTES OU APOS A ABERTURA DO
PACOTE. A UNIDADE DEVE PESAR 50G E A EMBALAGEM CONTER APROXIMADAMENTE 10 UNIDADES..:
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Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

PAO, TIPO HOT DOG - PRODUTO TIPO PARA CACHORRO QUENTE, O
PAO DEVE SER INTEGRO, SEM UMIDADE, COM TEXTURA E SABOR
CARACTERISTICO, NAO DEVE SER AMARGO OU AZEDO. LIVRE DE
FUNGOS E IMPUREZAS. A EMBALAGEM DEVE SER RESISTENTE,
TRANSPARENTE E APRESENTAR DADOS COMO INFORMACOES
NUTRICIONAIS, DATA DE FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE,
ASSIM COMO A FORMA DE ARMAZENAMENTO ANTES OU APOS A
ABERTURA DO PACOTE. A UNIDADE DEVE PESAR 50G E A
EMBALAGEM CONTER APROXIMADAMENTE 10 UNIDADES..:

150,00 PACOTE 8,25 1.237,50

Marca: MG PAES Fabricante: MG PAES Modelo:

Lote 40
PEITO DE FRANGO, CONGELADO, S/TEMPERO, COM ASPECTO FIRME, APRESENTANDO COR AMARELO ROSADA, SEM ESCURECIMENTO OU
MANCHAS ESVERDEADAS, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO FABRICANTE, COM REGISTRO NO
MINISTERIO DA AGRICULTURA-SIF,

Descrição Comprador

40 - PEITO DE FRANGO, CONGELADO, S/TEMPERO, COM ASPECTO FIRME, APRESENTANDO COR AMARELO ROSADA, SEM
ESCURECIMENTO OU MANCHAS ESVERDEADAS, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA
DO FABRICANTE, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA-SIF, ESPECIFICACAO DO PRODUTO E DATA DE
VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

PEITO DE FRANGO, CONGELADO, S/TEMPERO, COM ASPECTO
FIRME, APRESENTANDO COR AMARELO ROSADA, SEM
ESCURECIMENTO OU MANCHAS ESVERDEADAS, CHEIRO E SABOR
PROPRIOS, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO
FABRICANTE, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA-
SIF, ESPECIFICACAO DO PRODUTO E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMAPADO NA EMBALAGEM..:

100,00 KG 16,90 1.690,00

Marca: FREDINI Fabricante: FREDINI Modelo:

Lote 41
POLVILHO AZEDO. EMBALAGEM PLASTICA RESINTENTE COM SOLDA REFORCADA, ORIGINAL DE FABRICA COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO E DO
FABRICANTE. PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE OITO MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA. PACOTE DE 01 KG

Descrição Comprador

41 - POLVILHO AZEDO. EMBALAGEM PLASTICA RESINTENTE COM SOLDA REFORCADA, ORIGINAL DE FABRICA COM
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E DO FABRICANTE. PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE OITO MESES A CONTAR DA DATA DE
ENTREGA. PACOTE DE 01 KG:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

POLVILHO AZEDO. EMBALAGEM PLASTICA RESINTENTE COM
SOLDA REFORCADA, ORIGINAL DE FABRICA COM IDENTIFICACAO
DO PRODUTO E DO FABRICANTE. PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE
OITO MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA. PACOTE DE 01 KG:

50,00 PACOTE 10,55 527,50

Marca: PACHA Fabricante: PACHA Modelo:

Lote 42
POLVILHO DOCE. EMBALAGEM PLASTICA, RESISTENTE, COM SOLDA REFORCADA ORIGINAL DE FABRICA COM IDENTIFICACAO DO PODRUTO, DOS
INGREDIENTES, INFORMACOES NUTRICIONAIS, MARCA DO FABRICANTE E INFORMACOES DO MESMO. PRAZO DE OITO MESES A CONTAR DA DATA
DE ENTREGA. P

Descrição Comprador

42 - POLVILHO DOCE. EMBALAGEM PLASTICA, RESISTENTE, COM SOLDA REFORCADA ORIGINAL DE FABRICA COM
IDENTIFICACAO DO PODRUTO, DOS INGREDIENTES, INFORMACOES NUTRICIONAIS, MARCA DO FABRICANTE E
INFORMACOES DO MESMO. PRAZO DE OITO MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA. PACOTE DE 01 KG:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total
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POLVILHO DOCE. EMBALAGEM PLASTICA, RESISTENTE, COM
SOLDA REFORCADA ORIGINAL DE FABRICA COM IDENTIFICACAO
DO PODRUTO, DOS INGREDIENTES, INFORMACOES
NUTRICIONAIS, MARCA DO FABRICANTE E INFORMACOES DO
MESMO. PRAZO DE OITO MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA.
PACOTE DE 01 KG:

50,00 PACOTE 10,54 527,00

Marca: PACHA Fabricante: PACHA Modelo:

Lote 43
REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO OU EXTRATO VEGETAL DE SUA
ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES. SABOR COLA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET DE 2 LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO,
MARCA DO FABR

Descrição Comprador

43 - REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO
OU EXTRATO VEGETAL DE SUA ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES. SABOR COLA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET
DE 2 LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, LOTE E PRAZO DE VALIDADE. (TIPO COCA COLA
OU DE QUALIDADE SUPERIOR):

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE
OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO OU
EXTRATO VEGETAL DE SUA ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES.
SABOR COLA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET DE 2 LITROS,
COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE,
LOTE E PRAZO DE VALIDADE. (TIPO COCA COLA OU DE QUALIDADE
SUPERIOR):

120,00 UNIDADE 9,31 1.117,20

Marca: PEPSI Fabricante: PEPSI Modelo:

Lote 44
REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO OU EXTRATO VEGETAL DE SUA
ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES. SABOR LARANJA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET DE 2 LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO,
MARCA DO F

Descrição Comprador

44 - REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO
OU EXTRATO VEGETAL DE SUA ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES. SABOR LARANJA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
PET DE 2 LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, LOTE E PRAZO DE VALIDADE. (TIPO FANTA
LARANJA OU DE QUALIDADE SUPERIOR):

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE
OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO OU
EXTRATO VEGETAL DE SUA ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES.
SABOR LARANJA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET DE 2
LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO
FABRICANTE, LOTE E PRAZO DE VALIDADE. (TIPO FANTA LARANJA
OU DE QUALIDADE SUPERIOR):

120,00 UNIDADE 8,05 966,00

Marca: SUKITA Fabricante: SUKITA Modelo:

Lote 45
REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO OU EXTRATO VEGETAL DE SUA
ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES. SABOR UVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET DE 2 LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA
DO FABRI

Descrição Comprador

45 - REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO
OU EXTRATO VEGETAL DE SUA ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES. SABOR UVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET
DE 2 LITROS, COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, LOTE E PRAZO DE VALIDADE. (TIPO FANTA UVA
OU DE QUALIDADE SUPERIOR):

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total



Licitar Digital :: Prefeitura Municipal de Augusto de Lima - Unidade Única Página 16 de 18

REFRIGERANTE, BEBIDA GASEIFICADA DE BOA QUALIDADE
OBTIDA PELA DISSOLUCAO EM AGUA POTAVEL, DE SUCO OU
EXTRATO VEGETAL DE SUA ORIGEM, ADICIONADA DE ACUCARES.
SABOR UVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET DE 2 LITROS,
COM IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE,
LOTE E PRAZO DE VALIDADE. (TIPO FANTA UVA OU DE QUALIDADE
SUPERIOR):

120,00 UNIDADE 8,05 966,00

Marca: SUKITA Fabricante: SUKITA Modelo:

Lote 46
SAL REFINADO, IODADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGENS PLASTICA ORIGINAL DE FABRICA COM 01 KG, ESPECIFICACAO DOS INGREDIENTES,
INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VECIMENTO ESTAMPADO NA EMBALAGEM. PACOTE DE 01 KG.

Descrição Comprador

46 - SAL REFINADO, IODADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGENS PLASTICA ORIGINAL DE FABRICA COM 01 KG,
ESPECIFICACAO DOS INGREDIENTES, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE VECIMENTO ESTAMPADO NA
EMBALAGEM. PACOTE DE 01 KG.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SAL REFINADO, IODADO, ACONDICIONADO EM EMBALAGENS
PLASTICA ORIGINAL DE FABRICA COM 01 KG, ESPECIFICACAO DOS
INGREDIENTES, INFORMACOES DO FABRICANTE E DATA DE
VECIMENTO ESTAMPADO NA EMBALAGEM. PACOTE DE 01 KG.:

20,00 PACOTE 1,83 36,60

Marca: POLAR Fabricante: POLAR Modelo:

Lote 47
SALSICHA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, S/CORANTE, ISENTA DE SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA COMPOSICAO NORMAL, MANTIDA EM
TEMPERATURA DE REGRIGERACAO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO FABRICANTE, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA
AGRICULTURA-SIF, ESPECIF

Descrição Comprador

47 - SALSICHA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, S/CORANTE, ISENTA DE SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA
COMPOSICAO NORMAL, MANTIDA EM TEMPERATURA DE REGRIGERACAO, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO
FABRICANTE, COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA-SIF, ESPECIFICACAO DO PRODUTO E DATA DE
VENCIMENTO ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. CONTENDO PESO LIQUIDO DE 3KG A 5KG POR EMBALAGEM.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SALSICHA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, S/CORANTE, ISENTA DE
SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA COMPOSICAO
NORMAL, MANTIDA EM TEMPERATURA DE REGRIGERACAO,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PROPRIA DO FABRICANTE,
COM REGISTRO NO MINISTERIO DA AGRICULTURA-SIF,
ESPECIFICACAO DO PRODUTO E DATA DE VENCIMENTO
ESTAMAPADO NA EMBALAGEM. CONTENDO PESO LIQUIDO DE 3KG
A 5KG POR EMBALAGEM.:

50,00 PACOTE 9,71 485,50

Marca: PIFPAF Fabricante: PIFPAF Modelo:

Lote 48
SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR CAJU. EMBALAGEM DE 500ML SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.

Descrição Comprador

48 - SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR CAJU. EMBALAGEM DE 500ML SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE
COM DATA DE FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR CAJU. EMBALAGEM DE
500ML SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

240,00 UNIDADE 7,68 1.843,20

Marca: IMPERIAL Fabricante: IMPERIAL Modelo:
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Lote 49
SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR GOIABA. EMBALAGEM DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.

Descrição Comprador

49 - SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR GOIABA. EMBALAGEM DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE
COM DATA DE FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR GOIABA. EMBALAGEM DE
500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

240,00 UNIDADE 7,68 1.843,20

Marca: IMPERIAL Fabricante: IMPERIAL Modelo:

Lote 50
SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR MANGA. EMBALAGEM DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.

Descrição Comprador

50 - SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR MANGA. EMBALAGEM DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE
COM DATA DE FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR MANGA. EMBALAGEM DE
500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

240,00 UNIDADE 7,68 1.843,20

Marca: IMPERIAL Fabricante: IMPERIAL Modelo:

Lote 51
SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR MARACUJA. EMBALAGEM DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS..

Descrição Comprador

51 - SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR MARACUJA. EMBALAGEM DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO
LOTE COM DATA DE FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS..:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SUCO CONCENTRADO DE FRUTA, SABOR MARACUJA. EMBALAGEM
DE 500ML. SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA
DE FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS..:

240,00 UNIDADE 7,68 1.843,20

Marca: IMPERIAL Fabricante: IMPERIAL Modelo:

Lote 52
SUCO CONCENTRADO DE FURTA, SABOR UVA. EMBALAGEM DE 500ML SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE FABRICACAO E
VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.

Descrição Comprador

52 - SUCO CONCENTRADO DE FURTA, SABOR UVA. EMBALAGEM DE 500ML SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE
COM DATA DE FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

SUCO CONCENTRADO DE FURTA, SABOR UVA. EMBALAGEM DE
500ML SEM ADICAO DE ACUCAR, CONTENDO LOTE COM DATA DE
FABRICACAO E VALIDADE, RENDIMENTO 5 LITROS.:

240,00 UNIDADE 7,68 1.843,20

Marca: IMPERIAL Fabricante: IMPERIAL Modelo:
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Lote 53
TEMPERO PRONTO, COMPOSTO DE ALHO/SAL PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE FERMENTACAO, MOFO E ODORES
ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADES ACONDICIONADO EM EMBALAGEM ORIGINAL DE FABRICA COM APROXIMADAMENTE 500GR , COM
ESPECIFICACAO DO FABRICAN

Descrição Comprador

53 - TEMPERO PRONTO, COMPOSTO DE ALHO/SAL PRIMEIRA QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE
FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE UMIDADES ACONDICIONADO EM EMBALAGEM ORIGINAL DE
FABRICA COM APROXIMADAMENTE 500GR , COM ESPECIFICACAO DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO
NA EMBALAGEM.:

Descrição do Fornecedor Quant. Medida Unitário Sub Total

TEMPERO PRONTO, COMPOSTO DE ALHO/SAL PRIMEIRA
QUALIDADE, BENEFICIADO, POLIDO, LIMPO, ISENTO DE
FERMENTACAO, MOFO E ODORES ESTRANHOS, LIVRE DE
UMIDADES ACONDICIONADO EM EMBALAGEM ORIGINAL DE
FABRICA COM APROXIMADAMENTE 500GR , COM ESPECIFICACAO
DO FABRICANTE E DATA DE VENCIMENTO ESTAMAPADO NA
EMBALAGEM.:

30,00 KG 7,92 237,60

Marca: TEMPERITO Fabricante: TEMPERITO Modelo:

Total de NUVEM DISTRIBUIDORA LTDA ME 44.387,33

Homologação Completa: 12 de Novembro de 2024, 53 de 53 lote(s).

Documento gerado em 12 de Novembro de 2024.

____________________________________________________
Miquéias Carneiro Ramos – Pregoeiro(a)

____________________________________________________
Jefferson Rodrigues - Equipe de Apoio

____________________________________________________
MARCELO GOMES DE FARIA NADÚ - Equipe de Apoio


